
ГОЛОВНА СВІТ СТРІЛЯНИНА В МЕЧЕТІ САН-ДІЄГО: ТРОЄ ЗАГИБЛИХ, НАПАДНИКИ – ПІДЛІТКИ

Стрілянина в мечеті Сан-Дієго: троє загиблих, нападники – підлітки

16:00, 19.05.26

У Сан-Дієго (США) сталася стрілянина в Ісламському центрі, внаслідок якої загинули троє людей.

Напад здійснили двоє озброєних підлітків, яких пізніше знайшли мертвими неподалік від місця

трагедії.

Як повідомляє міжнародна агенція новин Reuters, інцидент стався 18 травня близько полудня за місцевим

часом на території найбільшої мечеті округу Сан-Дієго. За даними поліції, двоє юнаків віком 17 і 18 років

увірвалися до комплексу та відкрили вогонь по людях.

Жертвами нападу стали двоє відвідувачів мечеті та охоронець. Керівник поліції Сан-Дієго Скотт Вол

заявив, що саме дії охоронця, ймовірно, допомогли запобігти ще більшій кількості жертв.

У момент стрілянини на території комплексу працювала ісламська школа. Усіх дітей вдалося безпечно

евакуювати.

Після нападу стрільці втекли автомобілем. Згодом правоохоронці виявили їх мертвими за кілька кварталів

від мечеті. За попередніми даними, підлітки вчинили самогубство до прибуття поліції.

Поліція також повідомила, що приблизно за дві години до атаки мати одного з нападників зверталася до

правоохоронців. Вона заявила, що її син має суїцидальні наміри, утік із дому, забравши автомобіль та

кілька одиниць зброї. За словами правоохоронців, обидва підлітки були одягнені у камуфляж.

Місцева поліція та ФБР розслідують напад як можливий злочин на ґрунті ненависті. За інформацією

американських медіа, у машині нападників нібито знайшли антиісламські написи.

Стрілянина сталася напередодні мусульманського свята Курбан-байрам та щорічного хаджу до Мекки.

Імам Ісламського центру Таха Хассане назвав напад цілеспрямованою атакою на місце поклоніння.

За словами поліції, до місця події оперативно прибули десятки правоохоронців, а сам напад став одним із

найрезонансніших випадків насильства проти мусульманської громади в регіоні за останні роки.

Нагадаємо, на щорічній вечері кореспондентів Білого дому у вашингтонському готелі “Гілтон” стався

збройний інцидент. 31-річний вчитель із Торренса, Каліфорнія, Коул Томас Аллен прорвався через

контрольно-пропускний пункт і відкрив вогонь по правоохоронцях. Агент Секретної служби був поранений

– куля частково зупинена бронежилетом.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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